香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不 就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任 何損失承擔任何責任。

畅捷通

Chanjet

暢捷通信息技術股份有限公司

CHANJET INFORMATION TECHNOLOGY COMPANY LIMITED*

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:1588)

有關二零一七年第一季度財務資料的公告

本公告乃由暢捷通信息技術股份有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09條及證券及期貨條例(香港法例第571章)第XIVA部作出。

本公司控股股東用友網絡科技股份有限公司將於二零一七年四月二十九 日於上海證券交易所公佈其於截至二零一七年三月三十一日止三個月之 未經審核第一季度業績,包括本公司及其附屬公司(「本集團」)於截至二 零一七年三月三十一日止三個月之未經審核財務資料。為保證本公司全 體股東公平、及時地知曉本公司資料,本公司特此公佈下述根據中華人 民共和國財政部頒佈的中國企業會計準則編製的未經審核財務資料:

截至二零一七年三月三十一日止三個月,本集團錄得營業收入約人民幣 149.67百萬元、營業成本約人民幣19.72百萬元及歸屬於母公司股東的淨 利潤約人民幣40.90百萬元。於二零一七年三月三十一日,本集團資產總 額約為人民幣1,485.30百萬元。 本集團截至二零一七年三月三十一日止三個月未經審核歸屬於母公司股東的淨利潤同比扭虧為盈,主要由於軟件業務收入同比大幅增長及員工信託受益權計劃成本同比大幅下降。

代表董事會 暢捷通信息技術股份有限公司 王文京 董事長

中國,北京 二零一七年四月二十八日

於本公告日期,本公司的非執行董事為王文京先生及吳政平先生;本公司 的執行董事為曾志勇先生;及本公司的獨立非執行董事為劉韻潔先生、 陳建文先生及劉俊輝先生。